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 باسمه تعالی
 1401ماه  خردادنوبت امتحانی :            آموزش و پرورش استان فارس             اداره کل                                                                 :امن

 یازدهم ریاضی پایه : تحصیلی                        کارشناس سنجش و ارزشیابی                                                    :نام خانوادگی
 4/3/1401تاریخ امتحان :                   اداره آموزش و پرورش استعدادهای درخشان                                                          نام پدر:

 دقیقه 120مدت امتحان :                                           )مهر آموزشگاه (                                                      1دبیرستان : فرزانگان 
 1-4   شماره صفحه :                                                                                                                               2هندسه  نام درس :

 نمره به عدد::                             نام و نام خانواگی 

 نمره به حروف:            تاریخ و امضا:                         

تجدید نظر
 

نمره به عدد:                         نام و نام خانوادگی دبیر:   

 نمره به حروف:       تاریخ و امضا:                               

 ردیف اللهم عجل لولیک الفرج بارم
75/0  درستی یا نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید. 

 غ  ص                 الاضلاع محیطی است اما محاطی نیست.الف( متوازی 
 غ  ص                                 ب( بازتاب جهت شکل را حفظ می کند.

 غ  ص                                                ایزومتری نیست. سج( تجان

1 

25/1  جاهای خالی را با عبارت مناسب پر کنید. 
 الف( در هر تبدیل، نقطه ای که تبدیل یافته آن بر خود آن نقطه منطبق باشد ...................... نامیده می شود.

 ب( ترکیب دو انتقال با محورهای موازی ........................ است.
 ج( یک ذوزنقه محاطی است اگر و تنها اگر ............................ باشد.

 ، ..................................Pاز صفحه  Aبه ازای هر نقطه را همانی نامیم هر گاه  Tد( تبدیل 
یک تجانس با همان مرکـز و نسـبت .....................    K2و  K1هـ( ترکیب دو تجانس با مرکز یکسان و نسبت های 

 است.

2 

5/1  AC=BDموازیند. ثابت کنید  BDو  ACقطری از دایره است. و وترهای  ABدر شکل زیر،  

 

3 

را  D1و  Bاست مجموع اندازه زاویه های  80برابر  BCاست. اندازه کمان  EFوسط کمان  Mدر شکل مقابل  1
 بیابید.
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2 

 

 ردیف اللهم عجل لولیک الفرج بارم
25/1 𝐴𝐶𝐵𝐶بر دایره مماس است. اگر  ACدر شکل زیر پاره خط   =  را بیابید. 𝐵𝐷𝐵𝐶باشد. نسبت  3√

 
 
 

5 

5/1  دایره محاطی داخلی باشد. نشان دهید.شعاع  rشعاع های سه دایره محاطی خارجی مثلث و  rcو  rbو  raاگر  
 1𝑟𝑎 + 1𝑟𝑏 + 1𝑟𝑐 = 1𝑟 
 
 
 
 
 
 

6 

5/1 در جهت دایره مثلثاتی دوران می دهیم. مختصـات دوران   3𝜋2به اندازه  'O(2، -1را حول نقطه ) A(4، 0نقطه ) 
 را بیابید. Aیافته نقطه 
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25/1 بنامیم. مساحت محصور بـی    'lتصویر کنیم و آن را 75و نسبت  Oرا در تجانس به مرکز  lدر شکل زیر اگر خط  
 را بیابید. 'dو  dو  'lو  lخطوط 
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 باسمه تعالی
 1401خرداد ماه نوبت امتحانی :            اداره کل آموزش و پرورش استان فارس                                                                             نام:

 یازدهم ریاضی پایه :      تحصیلی                    کارشناس سنجش و ارزشیابی                      نام خانوادگی:                              
 4/3/1401تاریخ امتحان :  اداره آموزش و پرورش استعدادهای درخشان                                                                نام پدر:           

 دقیقه 120مدت امتحان :                                         گاه (  )مهر آموزش                                                      1دبیرستان : فرزانگان 
 3-4   شماره صفحه :                                                                                                                                1هندسه نام درس : 

 نمره به عدد:                           نام و نام خانواگی :  

 نمره به حروف:            تاریخ و امضا:                         

تجدید نظر
 

 نام و نام خانوادگی دبیر:                          نمره به عدد:

 تاریخ و امضا:                                      نمره به حروف:

 ردیف عجل لولیک الفرجاللهم  بارم
رسم کنیـد کـه دو سـر آن     cm5در صفحه مفروضند. پاره خطی به طول  ''lو  'lو  l ناموازی و به دودسه خط  1

 باشد. ''lو موازی  'lو  lروی 
 
 
 

9 

25/1 محیط آن تغییر کنـد مسـاحتر را افـزایر دهـیم. میـزان      زمینی به شکل زیر داریم می خواهیم بدون آن که  
 افزایر مساحت را حساب کنید.

 
 

10 

�̂�)ثابت کنید در هر مثلث قائم الزاویه  1 = 90°)𝐴�̂�𝐶  با ارتفاعAH=ha  :1داریمℎ𝑎2 = 1𝑏2 + 1𝐶2 
 
 
 
 
 

11 

)قضیه( ثابت کنید در هر مثلث، مربع اندازه هر ضلع برابر است با مجموع مربعات اندازه های دو ضلع دیگر  2
 کسینوس زاویه بی  آنها.منهای دو برابر حاصلضرب اندازه دو ضلع در 
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 ردیف عجل لولیک الفرجاللهم  بارم
5/1 𝑏2میانه است ثابت کنید.     ABC ،AMدر مثلث   + 𝑐2 = 2𝐴𝑀2 + 𝑎22 
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5/1 نیمساز هر زاویه داخلی، ضلع رو به رو به آن زاویه را به نسبت اندازه های ضلع  ،)قضیه( ثابت کنید در هر مثلث 
 های آن زاویه تقسیم می کند.
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75/1  را حساب کنید. ABCDدر شکل زیر مساحت  

 
 
 

15 

  باشیدپیروز  
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 باسمه تعالی  
 1401خرداد ماه نوبت امتحانی :                      آموزش و پرورش استان فارس              اداره کل                                                1فرزانگان  :دبیرستان 

 یازدهم ریاضی پایه:              کارشناس سنجش و ارزشیابی تحصیلی                                                                               2هندسه  :درس نام 
 4/3/1401تاریخ امتحان :                                درخشاناداره آموزش و پرورش استعدادهای                                                                                      

                                                                  )مهر آموزشگاه (                                                               

 ردیف اللهم عجل لولیک الفرج

 نمره 25/0هر کدام 
 ب( نادرست        ج( درست     نادرست الف(

1 

 نمره 25/0هر کدام 
          K1K2هـ(       T(A)=Aالف( نقطه ثابت  ب( انتقال     ج( متساوی الساقین    د( 

2 

(25/0   ) 𝐴𝐶 ∥ 𝐵𝐷 → �̂� = �̂� → 𝐵�̂� = 𝐴�̂� 

(25/0   )  → 𝐴𝐶�̂� = 𝐴𝐷�̂� = 180° 

(25/0   )  → 𝐴𝐶�̂� − 𝐵�̂� = 𝐴𝐷�̂� − 𝐴�̂� 

(25/0   )  → 𝐴�̂� = 𝐵�̂� 

(25/0   )  → 𝐴𝐶 = 𝐵𝐷 

3 

(25/0   )  �̂� = 𝑧+𝑦2 

(25/0   )  �̂�1 = 80+𝑥+𝑦2 

(25/0   )  𝐵 + 𝐷1 = 𝑧+𝑦+80+𝑥+𝑦2 
(25/0   )  = 3602 = 180 

 
 

4 

(25/0   )  𝐴𝐶2 = 𝐵𝐶. 𝐶𝐷 

(25/0   )  → 3𝐵𝐶2 = 𝐵𝐶. 𝐶𝐷 

(25/0   )  → 𝐶𝐷𝐵𝐶 = 3 

(25/0   )  → 𝐶𝐷−𝐵𝐶𝐵𝐶 = 3−11 

(25/0   )  → 𝐵𝐷𝐵𝐶 = 2 

5 

 



2 

 ردیف اللهم عجل لولیک الفرج

(5/0   )  𝑆 = 𝑟𝑝 → 𝑟 = 𝑆𝑃 → 1𝑟 = 𝑃𝑆 

 
1𝑟𝑎 = 𝑝−𝑎𝑆 

(5/0   )  
1𝑟𝑏 = 𝑝−𝑏𝑆 

(5/0   )  → 1𝑟𝑎 + 1𝑟𝑏 + 1𝑟𝑐 = 3𝑝−𝑎−𝑏−𝑐𝑆 = 3𝑝−2𝑝𝑆 = 𝑝𝑆 = 1𝑟 

  
1𝑟𝑐 = 𝑝−𝑐𝑆 

6 

 𝐴′|𝑎𝑏 
(25/0   )  𝑚𝑂′𝐴′ = 0+14−2 = 12 → 𝑚𝑂′𝐴′ = −2 

(25/0   )  𝑚𝑂′𝐴′ = 𝑏+1𝑎−2 = −2 → 𝑏 = −2𝑎 + 3 

(25/0   )  𝑂𝐴′ = 𝑂′𝐴′ → √4 + 1 = √(𝑎 − 2)2 + (𝑏 + 1)2 

 → √5 = √(𝑎 − 2)2 + (−2𝑎 + 4)2 

(25/0   )  → 𝑎2 − 4𝑎 + 3 = 0 

(5/0   )  𝑎 = 3 → 𝑏 = −3 

 𝑎 = 1 → 𝑏 = 1 

7 

(25/0   )  𝑂𝐴′ = 74 (10) = 704 

(25/0   )  𝑂𝐵′ = 74 (5) = 354 
(25/0   )  𝑆𝑂𝐴𝐵 = 12 (704 ) (354 ) = 122516 

(25/0   )  𝑆𝑂𝐴𝐵 = 12 (5)(10) = 25 
(25/0   )  𝑆 = 122516 − 25 = 82516 

8 

𝐵𝐴⃗⃗⃗⃗را تحت بردار  'lخط   (25/0) به دست آید. l( انتقال می دهیم تا 5و به طول  ''l)برداری به موازات  ⃗ 
 (25/0)قطع می کند. Mرا در نقطه  Lاین خط 

 (25/0)قطع کند. Nرا در نقطه  'lرسم می کنیم تا  ''lخطی موازی  Mاز 
MN .(25/0)جواب مساله است 
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 باسمه تعالی  
 1401نوبت امتحانی : خرداد ماه                      اداره کل  آموزش و پرورش استان فارس                                                            1دبیرستان : فرزانگان 

 یازدهم ریاضیپایه:               کارشناس سنجش و ارزشیابی تحصیلی                                                                               2هندسه نام درس : 
 4/3/1401تعدادهای درخشان                               تاریخ امتحان : اداره آموزش و پرورش اس                                                                                     

         )مهر آموزشگاه (                                                                                                                        

 ردیف اللهم عجل لولیک الفرج

 𝑆1 = 3 × 4   𝑆𝑖𝑛 120 = 3 × 4 × 𝑆𝑖𝑛60 

(25/0   )  = 3 × 4 × √32 = 6√3 

 𝑆2 = 1 × 4 × 𝑆𝑖𝑛150° = 4 × 𝑆𝑖𝑛30 

(25/0   )  = 4 × 12 = 2 

(25/0   )  𝑆 = 6√3 + 2 

10 

(25/0   )  ℎ𝑎. 𝑎 = 𝑏. 𝑐 
 ℎ𝑎2. 𝑎2 = 𝑏2. 𝑐2 

(25/0   )  ℎ𝑎2(𝑏2 + 𝑐) = 𝑏2𝑐2 
(25/0   )  → 1ℎ𝑎2 = 𝑏2+𝑐2𝑏2𝑐2 

(25/0   )  → 1ℎ𝑎2 = 1𝑐2 + 1𝑏2 
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 >90Aاگر 
(25/0   )  𝑐𝑜𝑠 𝐴 = 𝐴𝐻𝐶 → 𝐴𝐻 = 𝐶 𝑐𝑜𝑠𝐴 

 sin𝐴 = 𝐵𝐻𝐶 → 𝐵𝐻 = 𝐶 sin𝐴 

 (25/0   )  𝑎2 = (𝐶 sin𝐴)2 + (𝑏 − 𝐶 cos𝐴)2
 

(5/0   )  𝑎2 = 𝑐2(𝑠𝑖𝑛2𝐴 + 𝑐𝑜𝑠2𝐴) + 𝑏2 − 2𝑏𝑐 cos𝐴 

 𝑎2 = 𝑏2 + 𝑐2 − 2𝑏𝑐 cos𝐴 
 <90Aاگر 

(25/0   )  cos𝐴1 = −cos𝐴 

 sin𝐴1 = sin𝐴 

(25/0   )  𝐴𝐻 = −𝐶 cos𝐴 

 𝐵𝐻 = 𝐶 sin𝐴 

(25/0   )  𝑎2 = (𝐶 sin𝐴)2 + (𝑏 − 𝐶 cos𝐴)2
 

(5/0   )  𝑎2 = 𝑐2(𝑠𝑖𝑛2𝐴 + 𝑐𝑜𝑠2𝐴) + 𝑏2 − 2𝑏𝑐 cos𝐴 

 𝑎2 = 𝑏2 + 𝑐2 − 2𝑏𝑐 cos𝐴 
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4 

 ردیف اللهم عجل لولیک الفرج

 𝑐2 = (𝑎2)2 + 𝐴𝑀2 − 2(𝑎2) (𝐴𝑀) cos𝛼 

(5/0   )  𝑐2 = 𝑎24 + 𝐴𝑀2 − 𝑎. 𝐴𝑀 cos𝛼 

 𝑏2 = (𝑎2)2 + 𝐴𝑀2 − 2(𝑎2)𝐴𝑀 cos(𝜋 − 𝛼) 

(5/0   )  𝑏2 = 𝑎22 + 𝐴𝑀2 + 𝑎. 𝐴𝑀 cos𝛼 

(25/0   )  𝑏2 + 𝑐2 = 2𝑎24 + 2𝐴𝑀2
 

(25/0   )  𝑏2 + 𝑐2 = 𝑎22 + 𝐴𝑀2 
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 (25/0) قطع کند. Eرا در نقطه  ABرسم می کنیم تا امتداد  ADخطی به موازات نیمساز  Cاز 

(25/0   )  

𝐴𝐷 ∥ 𝐸𝐶
𝐵𝐸 قاطع → �̂�1 = �̂�1𝐴𝐷 ∥ 𝐸𝐶
𝐴𝐶 قاطع → �̂�2 = �̂�1 

(25/0   )  → 𝐸 = 𝐶1 
(25/0   )  → 𝐴𝐸 = 𝐴𝐶 

(25/0   )  𝐴𝐷 ∥ 𝐸𝐶 → 𝐴𝐵𝐴𝐸 = 𝐵𝐷𝐷𝐶 
(25/0   )  → 𝐴𝐵𝐴𝐶 = 𝐵𝐷𝐷𝐶 

 

14 

 

(25/0   )  𝐵𝐶2 = 42 + 42 − 2(4)(4) cos 120 

 𝐵𝐷2 = 32 − 32 (− 12) = 48 

(25/0   )  𝐵𝐷 = 4√3 

(25/0   )  𝑃 = 8√3 

(5/0   )  𝑆𝐴𝐵𝐷 = √8√3(4√3)(√3)(3√3) = 12√6 

(25/0   )  𝑆𝐵𝐶𝐷 = 12 (4)(4)𝑠𝑖𝑛120 = 8 (√32 ) = 4√3 

(25/0   )  𝑆𝐴𝐵𝐶𝐷 = 12√6 − 4√3 
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